Matematica Facil

Lista de Exercicios - Aula 7

Conheca a Mudanca de Base

1) (MACK-SP) O valor de logs5.log»s27 é:
a)2/3

b) 3/2

c)2

d) 3

e)l

2) (FUVEST-SP) O nimero x > 1 tal que log,2 = logsx é:
a)v2/2

b) 2V

c)v2

d) 2v2

e) 4%

Acesse: http://www.matematicafacil.mat.br



3) Sendo log 2 =x e log 3 =, calcule log,500. (dica: 500 = 1000/2)
4) Para logs2 = k e logs3 = m, calcule, em funcdo de k e m a expressao
log 45

5) Simplifique a expressao:

a) log,16 . logs3 . logys2 . logs5

Gabarito:

1) b

2)b

3) (3 —x)/x

4) (dk+m+1)/(k + 1)
51
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